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    1． 調査概要 
  

 

調査目的 〇瀬戸市子ども総合計画の改定を進めるための基礎資料として、本市の子ども・若者と保
護者の現状を捉えるためにアンケート調査を実施した。 

調査期間 〇令和５年12月 調査方法 調査の回答URLを郵送配布し、WEB上で回収 

回収状況  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢の
省略表記
について 

以下の文中には、「〇〇〇」と “〇〇〇”と２種類の表現がある。 

「 」は、一つの選択肢のもの、“ ”は複数の選択肢を合わせたものを表している。 

※（表記例）「そう思う」…「そう思う」のみ。 

“そう思う”…「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせたもの。 

 
 

    ２． 主な調査結果 
  

 
 ２－１ 「子ども・若者」の調査 

 

（１）自分自身について 

①自分のことが好きか  ②自分は家族に大事にされている 

〇 “そう思う”が 60～７５％程度と学年・年齢で差

がある。19～29 歳が最も高い。 

〇 「そう思わない」はそれぞれ１０％程度。 

 〇 “そう思う”が９０％以上。 

〇“そう思わない”が８％程度あり、学年が上がると

高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100

小学５年生  (n=754)

中学２年生　(n=625)

64.9

55.5

28.4

36.3

4.8

6.1

2.0

2.1

(％)

とてもそう思う どちらかといえばそう思う

あまりそう思わない そう思わない

調査票の種類 配布数（件） 有効回答数（件） 有効回答率（％） 

子ども・

若者 

小学５年生児童 1,135 754 66.4 

中学２年生生徒 1,144 625 54.6 

17 歳（高校２年生相当） 1,158 354 30.6 

青年（19 歳～29 歳） 996 185 18.6 

保護者 

６歳児保護者 1,003 440 43.9 

小学５年生保護者 1,135 514 45.3 

中学２年生保護者 1,144 349 30.5 

 

「瀬戸市子ども総合計画」改定のための 

アンケート調査結果の概要 
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44.9

50.3

21.6

26.4

20.6

17.8

9.7

12.0

9.0

7.0

(％)

とてもそう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない
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③目標に向かって頑張ることができる  ④自分の将来が楽しみだ 

〇 “そう思う”が８０％程度。 

〇学年が上がると“そう思う”が低くなる。 

 〇小５は“そう思う”が８０％程度だが、学年が上が

ると６５％程度に下がっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）悩みや困りごとについて 

①悩みや困りごと 【複数回答】  ②悩みや困りごとの相談先 【複数回答】 

〇 「 特 に な い 」 は 、 小 ５ が 51.2％ 、 中 ２ が

39.2％、17 歳が 43.5％、19～29 歳が

38.4％。 

〇小５、中２は「自分の成績や勉強、仕事のこと」、

17 歳、19～29 歳は「自分の進路や将来のこと」

が最も高い。「いじめのこと」「暴力・虐待のこと」

も各学年・年齢でわずかだがある。 

 〇小５と 19～29 歳は「家族」、「友人や先輩・後

輩」。 

〇中２と１７歳は、「友人や先輩・後輩」、「家族」。 

〇「SNＳやゲーム等でつながっている人」が１０％

弱。 

〇「誰にも相談していない」が１０～２０％程度。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

家族

学校の先生・職場の上司

友人や先輩・後輩

市役所などの相談窓口

子ども用の電話相談

LINEなどの子ども用相談窓口

電話やＬＩＮＥの相談窓口

ＳＮＳやゲーム等でつながっている人

スクールソーシャルワーカー

病院の医師やカウンセラー

警察

誰にも相談していない

その他

73.9

31.6

50.7

0.5

1.5

1.3

4.2

0.3

0.9

12.6

0.7

59.0

22.4

61.3

0.6

0.6

1.3

7.4

1.0

1.4

17.1

0.3

62.4

11.3

67.8

0.0

0.3

6.2

1.7

0.0

12.7

1.7

76.2

13.5

64.3

0.5

0.5

7.6

3.8

0.5

10.8

2.2

(％)

小学５年生  (n=754) 中学２年生　(n=625)

17歳　　　　  (n=354) 19歳～29歳 (n=185)

0 20 40 60 80 100

小学５年生  (n=754)

中学２年生　(n=625)

34.0

27.2

48.0

47.8

13.5

19.8

4.5

5.1

(％)

とてもそう思う どちらかといえばそう思う

あまりそう思わない そう思わない

0 20 40 60 80 100

小学５年生  (n=754)

中学２年生　(n=625)

44.7

27.5

32.1

37.3

15.8

23.4

7.4

11.8

(％)

とてもそう思う どちらかといえばそう思う

あまりそう思わない そう思わない

0 10 20 30 40 50 60

学校や職場の友人のこと

学校の先生や職場の上司のこと

自分の成績や勉強、仕事のこと

自分の進路や将来のこと

自分のからだ、健康のこと

自分の家族のこと

いじめのこと

暴力・虐待のこと

インターネット、メール、SNSのこと

お金のこと

その他

特にない

15.1

3.2

24.3

18.8

11.7

7.8

6.6

2.9

1.3

15.4

2.4

51.2

13.4

6.1

44.3

40.0

8.3

7.2

1.9

1.8

3.4

10.6

1.9

39.2

14.4

6.8

29.4

41.0

10.5

5.9

1.7

0.3

1.7

12.7

2.0

43.5

5.9

10.3

15.1

33.0

17.8

11.4

0.5

1.1

0.5

29.2

1.6

38.4

(％)

小学５年生  (n=754) 中学２年生　(n=625)

17歳　　　　  (n=354) 19歳～29歳 (n=185)

小５・中 2 のみ 

17 歳・19～29 歳のみ 

小５・中 2 のみ 

17 歳・19～29 歳のみ 
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③気軽に相談できる窓口が整っているか 

〇 “そう思う”は小５が 77.4％で最も高く、学年・

年齢が上がると低くなる。 

 

 

 

 
 

 

 

（３）虐待やいじめについて 

①親にたたかれたり、なぐられたりしたことがある  ②親に心を傷つける言葉を言われたことがある 

〇 “あてはまる”は小５と中２は 10％程度。17 歳

は 20.9％、19～29 歳は 25.9％。 

 〇 “あてはまる”は小５と中２は 15％程度。17 歳

は 29.1％、19～29 歳は 34.1％。 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

③いじめの経験  ④学校で経験したこと 【１７歳】 【複数回答】 

〇 “あてはまる”は、小５と中２は 15％程度。  〇 17 歳は、「あてはまるものはない」を除くと、半

数が何らかの経験をしている。その内容は、「我

慢することが多かった」、「学校の勉強についてい

けなかった」、「友達にいじめられた」など。 
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小学５年生  (n=754)

中学２年生　(n=625)

17歳　　　　  (n=354)

19歳～29歳 (n=185)

5.2

5.9

11.3

18.4

9.4

9.4

17.8

15.7

19.9

18.6

20.6

22.2

65.5

66.1

50.3

43.8

(％)

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

0 20 40 60 80 100

小学５年生  (n=754)

中学２年生　(n=625)

17歳　　　　  (n=354)

19歳～29歳 (n=185)

3.1

2.1

8.5

12.4

7.8

7.0

12.4

13.5

14.1

13.1

16.9

16.8

75.1

77.8

62.1

57.3

(％)

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

0 20 40 60 80 100

小学５年生  (n=754)

中学２年生　(n=625)

4.4

1.9

13.1

10.1

24.4

18.9

58.1

69.1

(％)

よくあった 時々あった あまりなかった

なかった

0 10 20 30 40 50 60

不登校を経験した

友達をいじめた

友達にいじめられた

いじめを見て見ぬふりをした

我慢をすることが多かった

学校の勉強についていけなかった

学校の先生との関係がうまくいかなかった

あてはまるものはない

10.7

4.2

15.0

5.9

22.0

18.6

11.9

53.4

(％)

全体(n=354)

0 20 40 60 80 100

小学５年生  (n=754)

中学２年生　(n=625)

17歳　　　　  (n=354)

19歳～29歳 (n=185)

32.4

18.1

7.9

5.9

45.0

49.1

37.6

40.5

11.8

21.3

28.5

31.9

10.9

11.5

26.0

21.6

(％)

思う

どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない

思わない
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（４）子どもの居場所について 

①ほっとする場所 【複数回答】 

〇学年・年齢によりばらつきがあるが、「自分の家」「自分の部屋」が高い。 

〇「インターネット」は１０～２０％程度。 

〇「どこにもない」がわずかだがある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                小学５年生・中学２年生                         １７歳・１９歳～２９歳 

 

 

（５）子どもの権利について 

①子どもの権利の認知度  ②瀬戸市子どもの権利条例の認知度 

〇子どもの権利の認知度（「内容を知っている」+

「聞いたことはあるが内容は知らない」）は各学

年・年齢とも７０％以上と高い。 

〇「内容を知っている」は 17 歳では４７．２％。 

 〇瀬戸市子どもの権利条例の認知度（「内容を知っ

ている」+「聞いたことはあるが内容は知らな

い」）は各学年・年齢とも 25％前後。 

〇「内容を知っている」は５％前後。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

自分の家

自分の部屋

友達の家

祖父母や親せき
（おじ、おば、いとこなど）の家

自分のクラス

学校の部活動・クラブ活動

学校の保健室

学校の図書室

塾や習いごと

公園

公民館、地域交流センター、図書館

せとっ子ファミリー交流館、
せとクルランド（交通児童遊園）

子ども食堂や学習支援等（第３の居場所）

コンビニエンスストア、ショッピングセンター

カラオケボックスやゲームセンター

インターネット

その他

どこにもない

85.8

45.4

20.8

27.5

23.9

14.5

7.8

13.0

18.2

14.6

4.1

1.5

0.5

7.8

7.4

12.2

2.7

1.2

77.1

69.6

18.9

19.8

16.8

25.4

3.8

5.1

9.4

9.1

2.2

0.6

0.6

6.1

9.6

18.1

1.4

1.1

(％)

小学５年生  (n=754) 中学２年生　(n=625)
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小学５年生  (n=754)

中学２年生　(n=625)

17歳　　　　  (n=354)

19歳～29歳 (n=185)

6.0

5.0

5.4

3.8

23.1

19.2

16.1

22.2

71.0

75.8

78.5

74.1

(％)

内容を知っている

聞いたことはあるが内容は知らない

知らない

0 20 40 60 80 100

小学５年生  (n=754)

中学２年生　(n=625)

17歳　　　　  (n=354)

19歳～29歳 (n=185)

25.6

26.2

47.2

30.8

43.5

47.8

36.4

43.8

30.9

25.9

16.4

25.4

(％)

内容を知っている

聞いたことはあるが内容は知らない

知らない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

自分の家

自分の部屋

友人や恋人の家

祖父母や親せきの家

学校（卒業した学校を含む）

職場（アルバイト先も含む）

公民館、地域交流センター、図書館等

サークル等の活動

習いごと等の場所

山や海、公園等

飲食店（ファミリーレストラン、居酒屋など）

コンビニエンスストア、ショッピングセンター等

カラオケボックスやゲームセンター

インターネット

その他

どこにもない

73.7

72.0

7.6

15.0

20.9

2.3

2.0

0.8

2.8

11.3

4.2

2.3

9.3

10.2

1.4

3.1

82.7

54.6

15.1

12.4

5.9

7.6

1.6

1.6

1.6

11.9

5.9

3.8

8.6

7.0

4.9

0.5

(％)

17歳　　　　  (n=354) 19歳～29歳 (n=185)



5 

 ２－２ 「保護者」の調査 

（１）子どもの人数について 

①子どもの人数（現状）  ②子どもの人数（理想） 

〇「１人」が 15％程度、「２人」が 55％程度、「３人」

が 25％程度。 

 〇「２人」が最も高く、「３人」がほぼ同率。 

〇「現状」と比べ、「１人」は低く、「３人」が高い。 

 
 

 

（２）子育てに関する悩みについて 

①子育てに関する悩み（子どもについて）【複数回答】  ②相談先 【複数回答】 

〇「病気や健康、生活習慣に関すること」は、年齢・

学年に関わらず高い。 

 

 〇「友人・知人」、「同居の家族」、「お子さんからみた

祖父母などの家族」の順に高い。 

〇「相談しない」は小５保護者、中２保護者で 5％程度。  
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６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

15.5

13.8

14.6

54.3

54.3

55.0

23.6

26.8

26.1

5.0

3.1

3.4

1.6

1.9

0.9

(％)

１人 ２人 ３人 ４人

５人以上

0 10 20 30 40 50 60 70 80

病気や健康、
生活習慣（しつけなど）に関すること

食事に関すること
（アレルギー、栄養バランスなど）

発育・発達に関すること

不登校（園）・登校（園）に関すること

教育に関すること(学習・成績など)

特に悩んでいることはない

73.6

43.0

48.2

15.5

34.1

9.1

65.8

26.8

37.2

17.5

49.2

12.5

68.5

19.8

28.4

20.1

61.6

9.7

(％)

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

2.3

3.5

3.2

44.3

45.3

45.8

43.6

44.7

43.8

6.6

3.5

4.9

3.2

2.9

2.3

(％)

１人 ２人 ３人 ４人

５人以上

0 10 20 30 40 50 60 70 80

同居の家族

お子さんからみた祖父母などの親族

友人や知人

学校の先生・幼稚園教諭・保育園の保育士

塾や習い事の先生

近所の人

子育て総合支援センター

子ども・若者センター

せとっ子ファミリー交流館、
せとクルランド（交通児童遊園）、プレイルーム

保健センター（健康課）の保健師

民生委員、児童委員

かかりつけの病院

市外の子育て関連担当窓口

インターネットのサイト、SNS

その他

相談しない

66.8

63.2

72.5

31.6

4.3

9.3

3.4

1.1

3.2

2.5

0.0

13.6

0.5

6.4

2.3

2.0

60.9

54.3

70.2

14.8

5.6

8.0

1.6

0.6

0.4

0.0

0.0

7.6

0.0

4.7

2.5

5.3

57.9

43.0

70.5

15.5

9.5

6.9

1.4

1.1

0.6

0.6

0.0

7.7

0.6

7.2

3.2

5.2

(％)

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)
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（３）子育てに関する考え方について 

①必要な事は言うが子どもの意見や決定を尊重する  ②子どもには必要最低限のこと（衣食住）だけをする 

〇 “あてはまる”は９０％以上。  〇 “あてはまる”は１０％程度ある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）子育ての中での経験について 

①家族としての絆が芽生えたと思える  ②この子を授かってよかったと思える 

〇「あてはまる」は６歳児保護者で最も高く、子ども

の年齢・学年が上がるにつれて低くなる。 

 〇 “あてはまる”は９０％以上。 

〇わずかだが、“あてはまらない”もある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③子育ては孤独だと感じる  ④つい感情的に子どもを叩いたことがある 

〇「あてはまる」は６歳児保護者で最も高く、子ども

の年齢・学年が上がるにつれて低くなる。 

 〇 “あてはまる”は６歳児保護者で最も高い。子ど

もの年齢・学年が上がるにつれて低くなる。 
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６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

2.0

3.7

4.3

9.1

12.5

12.0

40.5

38.3

46.1

48.4

45.5

37.5

(％)

あてはまる

どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない

あてはまらない
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６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

27.0

30.9

27.5

63.9

59.5

66.8

8.9

8.8

5.7

0.2

0.8

(％)

あてはまる

どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない

あてはまらない

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

43.4

40.7

34.1

45.2

47.3

51.9

9.3

10.5

12.0

2.0

1.6

2.0

(％)

あてはまる

どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない

あてはまらない

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

10.2

8.9

6.0

23.9

22.2

22.6

33.9

35.8

35.0

32.0

33.1

36.4

(％)

あてはまる

どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない

あてはまらない

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

15.7

14.4

13.5

29.3

24.9

21.8

20.0

25.9

26.1

35.0

34.8

38.7

(％)

あてはまる

どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない

あてはまらない

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

91.6

87.5

90.3

7.7

10.5

8.3

0.2

1.6

1.4

0.5

0.4

(％)

あてはまる

どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない

あてはまらない
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（５）家庭の状況について 

①母親の就労状況  ②父親の就労状況 

〇６歳児保護者は、「フルタイム（正規雇用）」、「パー

トタイム・アルバイト」がそれぞれ３０％程度。 

〇小５保護者、中２保護者は、「フルタイム（正規雇

用）」が２０％程度、「パートタイム・アルバイト」が５

０％程度。 

 〇子どもの年齢・学年に関わらず、「フルタイム（正

規雇用）」が８０～９０％程度、「自営業・自由業」が

１０％程度。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③暮らしの状況  ④子育ての費用で今後負担と感じる費用【複数回答】 

〇「大変苦しい」が１０％程度、「やや苦しい」が３０％

程度いる。 

 〇「塾や習い事にかかる費用」「高校・大学などに

かかる費用」が高い。 

〇「子どもの医療費」は、子どもの年齢・学年が上

がるにつれて高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）地域と子育てについて 

①子育てが地域や社会に支えられていると感じるか 

〇６歳児保護者は“感じる”“感じない”に二分している。 

〇小５保護者、中２保護者は“感じる”が６０％程度。 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

28.6

22.8

20.9

4.5

5.8

7.4

33.4

48.2

50.7

7.5

7.0

6.6

19.1

11.9

8.3

1.1

0.4

0.6

5.7

3.3

3.2

0.6

2.3

(％)

フルタイム(正規雇用) フルタイム(非正規雇用)

パートタイム・アルバイト 自営業・自由業

家事専従 その他

働いていない 該当する者はいない

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

85.9

81.7

83.7

1.1

0.4

1.1

0.2

0.4

0.6

8.6

11.3

9.5

0.20.2

0.2

0.4

0.6

3.9

5.4

4.6

(％)

フルタイム(正規雇用) フルタイム(非正規雇用)

パートタイム・アルバイト 自営業・自由業

家事専従 その他

働いていない 該当する者はいない

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

9.3

9.1

9.2

29.5

30.0

26.9

46.8

47.7

51.6

12.0

10.7

10.0

2.3

2.5

2.3

(％)

大変苦しい やや苦しい

普通 ややゆとりがある

大変ゆとりがある

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

子どもの食費

子どもの被服費

幼稚園・保育園や小中学校
などにかかる費用

高校・大学などにかかる費用

塾や習い事にかかる費用

子どもの医療費

子どもの生命保険や学資保険

特にない

その他

33.4

32.3

42.3

84.3

84.8

16.6

30.7

1.8

2.0

26.7

26.7

28.0

84.2

84.4

23.5

21.0

2.5

3.1

24.4

22.1

22.3

90.8

78.2

42.7

21.5

1.4

0.6

(％)

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

12.0

14.0

10.0

37.7

46.1

47.3

35.0

32.1

34.1

15.2

7.8

8.6

(％)

十分に感じる 時々感じる あまり感じない

まったく感じない
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（７）子どもの権利について 

①子どもの権利の認知度  ②瀬戸市子どもの権利条例の認知度 

〇認知度（「内容を知っている」+「聞いたことはあ

るが内容は知らない」）は８０％以上。 

〇「内容を知っている」は、小５保護者が高い。 

 〇認知度（「内容を知っている」+「聞いたことはあ

るが内容は知らない」）は、４０～５０％程度。 

〇「内容を知っている」は１０％弱。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）瀬戸市について 

①子育てに関する瀬戸市の相談窓口が整っていると思うか  ②友人・知人に対し、瀬戸市をおすすめするか 

〇 “思う”の割合は半数を上回る。 

〇 “そう思わない”の回答も４０％程度。 

 〇 “おすすめする”の割合は、半数を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

29.3

32.9

24.4

54.1

52.3

61.3

16.6

14.8

14.3

(％)

内容を知っている

聞いたことはあるが内容は知らない

知らない

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

7.3

8.9

7.7

31.1

39.5

38.4

61.6

51.6

53.9

(％)

内容を知っている

聞いたことはあるが内容は知らない

知らない

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

7.5

6.4

4.3

47.0

48.6

49.0

32.3

32.9

35.5

13.2

12.1

11.2

(％)

思う

どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない

思わない

0 20 40 60 80 100

６歳児保護者  　　 (n=440)

小学５年生保護者 (n=514)

中学２年生保護者 (n=349)

3.2

2.7

2.0

48.2

52.3

53.9

48.6

44.9

44.1

(％)

自信をもっておすすめする おすすめする

おすすめしない


